R.ALEva othua A pdlac ma=lkg kweltal ps TaxUmte otabepol pétpou 40m/s evis £va dAho cwpa B
~a¢ mp=4kg kiveltarl e otabepn TaxUTnTa Létpou 72km/h. Tote:

o] H OUVIOTOWEVT TWY SUVALEWY KaL oTa SGo cwpata elval unSevikr.

B) To owua B Séyerar Heyadbtepn ouvigtapévn Sovaun and to CWH A,

¥) To owpa A Géyetat peyaiitepn ouvtotapevn Sivapn and to cwua B.

2 Fva autoxivito kweltal He otabepr) tayitnta. Sadvikd, o 06nyoc bpevaper. Evag erpdmng tou

B

AUTOKWATOU:
&) Do kwnBel ipog Ta epmpoc. B} Ba kwnBel mpoc ta wlow. V) ©a pelver axivnoc.

Eva autokivnto §exwvd and Ty nesuia. O 08nyoq mard yralL. Evag entBdrnc Tou QUTOKLVATOU:
a kvnBel mpog ta spmpdc. 8)Ba kwnBel mpo¢ Ta miow. V) Oa peivel axivrroc.

piEoveLe Sivapn 20N. Téte o oy
a) Ba kvnBel e otaBepn taydnta 2m/s R) Ba mapapeiver akiviyto
¥} Ba kwnBel pe otabepd TayithTa 5m/s 6}6& kwnBel pe peraBadAdpevn TaxUTnTo.

Ne eriavrijoete otic nopokdrw EPWINOEL KoL oK OELS

e} Na Siatunioete tov 1° N&po tou Neltwva.

B} Tiovopdtoupe abpdveia;
) N6te Aéue ot va uhixd onueio LoOppOTE;

@E\m cuUToKivTo pdlac 800 Kg kweital pe otabepr taydtira 40 m/s. Mow sival to UETPO TNC
oLvioToLEVnG SOVaung Tou aoxeita: oz cutd; No Swanohoynoete Tyv QAMAVINGT O, , '

=
'a koo Bépoug W=50N wopoone! mévw o éva Tparéll. Na oyeddoets ko va umniohoyloete Tig
CUVQLELS MOU QoKoUVTEL 0To Kifwtio. Na xapaknploete av eival Suvdpewc and enadn f and andotoon.

Kpn okowtod mg onolag n dAAN dxon KpEpEToL amd To

/( 3.48 Mita ooaipa Bépouc 30N KpELETCL oT o1
avt. Na oxedidots e duvapel; o ackolviat ot odalpa ket va T unohoyloete. Na yapaktnploete

av etva Suvdpels and enadr 1 and erRooTaG.
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3.49 Ie éva odpa pdlac Skg aoxettat i otaBepd oodvia § Ovapn F=40N. To owpa kwveltal ME otaBepn

TEXOTTEE
a) No oyeSidaoere OAeg TIG BUVELELS TOU ToKOUVIOL OTo CWUE.
B} Ne unohoyioete ta pétpa dhwv Twy Suvdpewy. Na atiohoyricete TANPWS Ti§ anaviioslg oac. Atveta:

‘g=10m/s?.

o NMave o= va owpa ﬁou Kweitar aokotvrear 2 Suvapetg (Siag Saaﬂeuvcng_'g;qt_avrieatnq $0opdc nou-
{OUV pETpa Fi= 15N kot Fp= 4N. Méon 8dvaun F; noénet var acknfel oo othua wots n TaXUTNTA TOU v
SlatnpnBel otabeph ; Na SaoAoyroete v anavinon oag.

@A
3.1 Zto Sumhavd oxiua, ot Suvapel; wwoppomolv. Av elval F;=25 N kat o
—

F=18 N, ve BpeBeil n tupn te Sdvapne Fs. -



